Simplificacié de I’Escriptura

1. Simplifica traient parentesi;

a) +(-1) = b) ~(+4) = ¢) +(+8) = d)-(+7) =
e) +(-10) = f)-(-6) = g) +(-11) = h)-(-13) =
i) +(-15) = §)~(+16) = k) +(-9) = -(-7)=

2. Recorda les regles de la simplificacié de I'escriptura i calcula:

) Bl g
(+ 4) + (+7) =
(-23) + (10) =
(+ 5)+ (+ 5) =
(-3)+(+7)=
(+6)+(+9)= (-19) - (- 3)=
(+9)-(+3)= #3)-(¢7)=
(-8)-(+4)= (-1)-(+6)=
(+8)-(-5)= (+5)+(-8)=
(-1)-(-13)= (-2)+(+1)=
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3. Continuall

(+5)-7= (= 1)=-4=
-6-(-9)= (*+7)-(+5)=
(+4)-(-1)= —3-(+4)=
-7+ (+6)= (-4)-6=

-1 -(-6)= —1+(-3)=
(-3)-6= (+2)+5=
(-5)+6= 532
-2+(-5)= -7-(+2)=
-5+ (+1)= (+6)-5=
(+3)+(-2)= (-4)-9=
-2)-(-8)= ~4—{~3)=
-5+(-9)= (-6)-5=
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=¥ = (-8)+(+2)=

(+1)+(+4)= (*+2)+(-11)=
1) = (-1)+(+2)=
-T+(+7)= (-7)-3=
(-3)+1= (-2)+(-9)=
(+2)-2= (*1)-(2)=
+3-(-7)= 1-(+6)=
=11)={-8)= F)=l=4)=
(-9)-(+8)= C2)F=1)=
-1-(-5)= -4+ (-6)=
-10+(-8) = 3+(-7)=
(-9)-(-3)= (t2)-3=
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(-1)-12= +9-(-8)=

(-1)+ 1= -T-(*1)=

(-4)-(-3)= (-9)+(-4)=
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